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COMUNICAT DE PRESĂ  
privind demararea lucrărilor de execuţie  

pentru Programul de Infrastructură Municipală derulat de ARDDZI 
 
 

Agenţia Romană pentru Dezvoltarea Durabilă a Zonelor Industriale (ARDDZI) anunţă că, în cursul 
acestei săptămâni, vor fi semnate contractele pentru executarea lucrărilor de infrastructură în 
localităţile Motru (jud. Gorj), Iablaniţa (jud. Caraş-Severin), Nucet (jud. Bihor) şi Cavnic (jud. 
Maramureş), urmând ca până la sfârşitul anului 2009 să fie demarate şi lucrările pentru alte 47 de 
localităţi afectate de restructurarea sectorului minier: Abrud, Baia de Arieş, Baia Sprie, Bălan, Bistra, 
Borşa, Chiejd, Iara, Petrila, Rodna, Tăuţii Măgherăuş, Albeni, Alunu, Bălteni, Berbeşti, Berzeasca, 
Bobota, Bozovici, Ghelari, Sărmăşag, Slivileşti, Şotânga, Stejaru, Urdari, Vulcan, Almaşu Mare, 
Aninoasa, Băiţa, Brad, Comăneşti, Criscior, Dobreşti, Iacobeni, Lupeni, Lupşa, Ocna Mureş, 
Oraviţa, Oţelu Roşu, Petroşani, Popeşti, Rovinari, Roşia Montană, Sasca Montană, Teliuc, Uricari, 
Zlatna. 

Aceste lucrări iniţiate de ARDDZI în cadrul Programului de „Infrastructură Municipală” au ca obiectiv 
reabilitarea infrastructurii din zonele cel mai grav afectate de restructurarea industrială şi fac parte 
din „Proiectul de Închidere a Minelor, Refacere a Mediului şi Regenerare Socio-Economică”, finanţat 
prin acordul de împrumut cu Banca Mondială, ratificat prin Legea 167/2005. 

Dintre cele 51 de lucrări de infrastructură care vor fi executate în cadrul acestui program, 15 se află 
deja în faza de evaluare a ofertelor şi semnare a contractului. În acest sens, preşedintele ARDDZI, 
domnul Marcel Hoară, a subliniat că, „în mai puţin de patru luni de la înfiinţare, ARDDZI a realizat 
procedurile necesare demarării lucrărilor de infrastructură din aceste zone şi a alocat resursele 
pentru execuţia lor. Demararea lucrărilor survine după o întârziere de doi ani, cauzată de lipsa 
alocării fondurilor necesare şi de neîndeplinirea procedurilor de program”, a mai adăugat Marcel 
Hoară. 

Prezentarea contractelor de execuţie va avea loc în cadrul unor adunări cetăţeneşti în localităţile 
Motru (14 iulie, orele 14.00), Iablaniţa (15 iulie, orele 11.00), Nucet (16 iulie, orele 11.00) şi Cavnic 
(17 iulie, orele 11.00). 

 

 


